



Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании межведомственной комиссии по вопросу предупреждения транспортных происшествий на железной дороге



В результате проведения ежегодных организационно-технических мероприятий на Горьковской железной дороге с 2005 года достигнуто снижение общего количества случаев травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и электротоком (с 625 травмированных человек в 2005 году до 140 человек в 2020 г., за 9 месяцев 2021 года травмировано 107 человек, за 9 месяцев 2022 года 102 человека).

Основной причиной травмирования граждан является хождение по железнодорожным путям в неустановленных местах или перед близко идущим поездом, часто в состоянии алкогольного опьянения.

Для минимизации вероятности травмирования граждан СК России совместно с железной дорогой разрабатываются инновационные подходы для повышения уровня безопасности при



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

нахождении на железнодорожных объектах, реализуются профилактические разъяснительные мероприятия, внедряются новые технические средства.

В рамках встречи достигнуты договорённости по проведению комплексных мероприятий, направленных на усиление безопасности на железной дороге.

Проблематика железнодорожного травматизма носит сложный, многокомпонентный характер и для ее решения следует использовать системный, квалифицированный подход, при этом консолидировав силы всех участников профилактики и применяя новейшие и эффективные меры.

Особое внимание Центральное МСУТ СК России уделяет безопасности на железной дороге детей. Необходимо напомнить: железная дорога является источником повышенной опасности, где необходимо всегда соблюдать правила и быть осторожными.

Правила безопасного поведения на железнодорожных станциях и вблизи путей просты. На вокзалах и станциях нужно всегда быть рядом с родителями, не подходить к краю платформы. При переходе железнодорожных путей не использовать смартфоны и наушники.

Если вы увидели ребенка, не соблюдающего правила нахождения на железной дороге, не медлите: напомните совсем молодому человеку о возможных рисках, расскажите о том, как их избежать. Вполне возможно, тем самым вы сохраните ему здоровье и жизнь.

[ОАО «РЖД» при поддержке Центрального МСУТ СК России подготовлен профилактический видеоролик о правилах безопасности на железной дороге, основанный на реальных событиях. Посмотрите его внимательно и отошлите своим близким. Чужих детей не бывает.](#)

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1737384>